



Počet Zelených obcí se rozrostl o čtvrtinu. Nově poskytujeme starostům návštěvy odborníků

Praha, 13. srpna 2024

V prvním pololetí letošního roku se nám podařilo meziročně zvýšit počet spolupracujících obcí o 25 %. Do projektu Zelená obec, který starostům pomáhá s šetrnou likvidací odpadních elektrozařízení, je zapojeno již 925 českých obcí. Cílem projektu je podpora ekologického nakládání s elektroodpadem a edukace občanů o významu správného třídění odpadních elektrozařízení. Novinkou jsou servisní návštěvy expertů v zapojených obcích a sdílení zkušeností.

Projekt Zelená obec zaznamenal meziroční růst v objemu sebraného odpadního elektra o 17 %, a to v prvních šesti měsících roku 2024. Za celý loňský rok se v zapojených obcích vysbíralo celkem 275 tun odpadních elektrozařízení, přitom letos je to již 171 tun. Navýšení sběru bylo dosaženo díky rozšíření počtu zapojených českých obcí. Tento trend svědčí o rostoucím zájmu obcí a jejich obyvatel o ekologické nakládání se starými elektrospotřebiči. Starostové navíc oceňují pomoc s administrativou i servisní návštěvy našich odborníků.

„V letošním roce jsme rozšířili služby pro zapojené Zelené obce o takzvané servisní návštěvy. Díky těmto návštěvám můžeme přímo vysvětlit výhody ekologického nakládání s odpady a podpořit edukaci v oblasti významu šetrné likvidace staré elektroniky. Navíc nám společná setkávání dovolují sdílet se starosty a vedením měst zkušenosti a řešit jejich konkrétní problémy,“ uvedla **Kateřina Opletal Průchová**, manažerka regionálních zastoupení **REMA Systém**.

Výzvy pro obce: Likvidace pneumatik i černé skládky

Kontakt se zástupci obcí odhalil několik nových trendů a výzev v oblasti odpadového hospodářství. Mezi hlavní problémy patří složitá likvidace nekompletního elektra a problémy se zpracováním pneumatik. *„Bohužel se stále častěji setkáváme s problémem nekompletního elektra, které je obtížné recyklovat,“* vysvětlila Kateřina Opletal Průchová. *„Dále jsou některé obce znepokojeny plánovaným zavedením zálohového systému na PET lahve. V určitých regionech, zejména v Ústeckém kraji, dochází k tvorbě černých skládek. To je často způsobeno omezenou provozní dobou sběrných dvorů. Je to velká výzva, kterou musíme společně řešit,“* dodala Kateřina Opletal Průchová.

Projekt Zelená obec je určen především obcím bez sběrných dvorů, ale zapojit se může jakákoli obec v České republice bez ohledu na počet obyvatel. Obce díky tomuto projektu získají na míru šité služby, které podporují ekologické smýšlení jejich obyvatel a usnadňují nakládání s odpadním elektrem. *„Jsem rád, že sběrné místo zřízené ve spolupráci se společností REMA Systém naši občané takto hojně využívají,“* uvádí **Pavel Novák**, starosta obce **Tučapy**. Obce mohou při komunikaci s občany využívat logo Zelené obce, čímž posilují svou reputaci jako ekologicky uvědomělé. Každoročně navíc oceňujeme certifikátem Příkladná obec zapojené obce, které ve sběrné síti kolektivního systému odevzdaly nejvíce odpadních elektrozařízení.

O společnosti REMA Systém

Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrických a elektronických zařízení, jde například o pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní telefony a další přístroje. Ve spolupráci se společností REMA Battery navíc umožňuje i zpětný odběr odpadních baterií a akumulátorů.





Svým klientům REMA Systém nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, běžným spotřebitelům pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či odpadními elektrospotřebiči. V oblasti ochrany životního prostředí REMA Systém působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení.

Podrobné informace najdete na adrese www.rema.cloud, informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na www.chytrarecyklace.cz.

Kontakt:

Markéta Kohoutková

LESENSKY.CZ s.r.o.

mobil: +420 773 049 494

e-mail: kohoutkova@lesensky.cz

Štursova 583/49, 616 00 Brno

www.lesensky.cz

